
Milé čtenářky, milí čtenáři,

držíte v rukou prázdninové dvojčíslo našeho magazínu (to znamená, že v červenci nevycházíme a další číslo se objeví

na stáncích 29. srpna). Aby vám čtení „vydrželo“ na více týdnů, přidali jsme stránky a opět vycházíme ve dvou edi-

cích – s CD a s DVD. 

Dlouho jsme přemýšleli, jaké zvolit téma pro stránky navíc. A po mnoha diskuzích jsme vybrali digitální foto-

grafii. Speciály na toto téma se to sice všude jen hemží, ale proč platit za další časopis. U nás najdete potřebné

informace za jednu cenu.

Digitální revoluce nás zasáhla v plné síle. Troufám si tvrdit, že digitální fotoaparát se stává naším společníkem

stejně jako mobilní telefon. A protože je léto a doba dovolených a je zřejmé, že budeme fotit více než jindy, ve spe-

ciálu naleznete nejen přehled dostupných fotoaparátů, paměťových karet a příslušenství, ale hlavně rady a návody,

jak fotografie zpracovat tak, aby výsledný efekt byl úžasný a rádi jste se k nim vraceli.

V tomto čísle naleznete ještě další novinku. Rozhodli jsme se po několika letech znovu oprášit problematiku

ECDL a spouštíme na toto téma opět seriál článků. „Počítačový řidičák“ se často stává když ne nutnou, tak jistě

výhodnou položkou v našich životopisech. Série článků by vám měla nejen pomoci se na zkoušky připravit a stát se

jakousi hlavní osnovou pro doplnění učiva, ale těm z vás, kteří se třeba bojíte do něčeho takového pustit, by měla

ukázat, že není třeba mít strach.  

A ještě jedno upozornění. V únoru u nás společnost Microsoft pilotně spustila svůj program „Výhody legálních

Windows“, od konce června se již bude jednat o aktivitu celosvětovou. Co to znamená? Služby Download Center

a Windows Update budou k dispozici  pouze ověřeným legálním uživatelům. Ti navíc získají řadu výhodných nabí-

dek a aplikací navíc. Pokud máte pochybnosti o původu vašich Windows či černé svědomí, na stránkách Microsoftu

naleznete potřebné informace a návod, jak je případně zlegalizovat. Proč neudělat generální úklid i třeba v létě?

Jinak vám jménem celé redakce přeji báječné léto, vydařenou dovolenou či prázdniny a hodně sluníčka. 


